Toutes les opérations avec les nombres entiers (E)

Utilisez la stratégie d’'un nombre entier pour trouver chaque question.

67 + (-88) = 24 - (-47) = 41 - (-56) =
392 + (-14) = 63+7= (-40) + (-31) =
(-94)- 4= (-9) - (-24) = 61-87 =
71-(-91) = 25 + (-64) = (-66) - (-74) =
(-96) - 31 = 4814 + 83 = 1344 + 32 =
(-87) +87 = (-69) - (-55) = 92 - (-30) =
2324+ 28 = (-49) - 38 = (-46) + 12 =
83 + 65 = 648 + 12 = (-265) + (-5) =
4094 + (-46) = 6278 + (-73) = (-558) + 9 =
13 + (-37) = 8+ (-9) = (-43) - (-22) =
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